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Associação de Veteranos do Corpo de Fuzileiros Navais. 

Ata nº 23 Inf. do Conselho Deliberativo e Consultivo da AVCFN. 

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e quinze, às 15h00min, reuniram-se os Conselheiros 

Membros da Mesa Diretora do Conselho Deliberativo e Consultivo da Associação de Veteranos do Corpo de 

Fuzileiros Navais, na sua Sede localizada na Ilha das Cobras, Centro, Rio de Janeiro, RJ, contando com a 

presença dos seguintes Conselheiros: Vice-Almirante Refº(FN) Fernando do Nascimento, Presidente do CDC, 

Vice-Almirante Refº (FN) Moacyr Monteiro Baptista, Vice-Presidente do CDC, Antoninho Sancha de Paiva, 

Umberto Bastos Baptista, Dias Walter Martins Moscoso, Membros e Juvenal Verissimo Bulhões, Secretário. 

O Conselheiro Pedro Paulo José dos Santos justificou a sua ausência. Também estiveram presentes os 

Conselheiros Agostinho Campos, Inaldo Marques da Silva, Ulisses Vilela Lima e o Associado David Pimentel 

da Silva. Abertos os trabalhos pelo Senhor Presidente do CDC, os Membros do Conselho aprovaram e 

assinaram a Ata da reunião anterior. A seguir o Senhor Presidente do CDC colocou em pauta os Balancetes 

referentes aos meses de janeiro e fevereiro do corrente ano, para que fossem analisados pelos Senhores 

Conselheiros Membros da Mesa Diretora. Após as conferências dos lançamentos e dos comprovantes feitos 

pelos Conselheiros designados, os citados Balancetes foram aprovados. A seguir o Senhor Presidente do CDC 

informou aos Conselheiros presentes que a próxima Reunião será no dia 26 de maio do corrente ano, 

quando serão examinadas as contas dos meses de março e abril. A Reunião do mês de junho está suspensa. 

A Reunião do mês de julho será realizada no dia 28 de julho para analisar os Balancetes dos meses de maio e 

junho. A Reunião referente ao mês de agosto também está suspensa.  Na Reunião do mês de setembro, sem 

data marcada, serão apreciados os Balancetes de julho e agosto, fechando o Ano Fiscal previsto no Art. 85 

do Estatuto, ficando a documentação pronta para ser submetida a AGO de outubro. Em seguida o Senhor 

Presidente do CDC informou aos Conselheiros presentes que na Sessão Solene de 15 de maio, a ser realizada 

no CIASC, será homenageado o Veterano Fuzileiro Naval Francisco Luciano de Oliveira, pelo seu centenário 

de nascimento ocorrido no dia 31 de janeiro de 2015. Foi figura notável na área educacional, tendo 

preparado inúmeros cidadãos, muitos que eram carentes de recursos. A sua trajetória na vida foi marcada 

pelo civismo e amor ao Brasil. Teve dois filhos Oficiais da Marinha.  Serão feitas entregas da Medalha Mérito 

AVCFN e prestadas homenagens a personalidades que apoiaram ou trabalharam em prol da nossa 

Associação. A escolha das Instituições e Personalidades que serão homenageadas foi feita em reunião do 

Presidente Nacional da AVCFN, no dia 06 de abril de 2015, com Representantes da Diretoria Nacional e da 

Mesa Diretora do Conselho Deliberativo da AVCFN. Os Conselheiros do CDC/AVCFN que participaram como 

Membros foram os Conselheiros Antoninho Sancha de Paiva e Umberto Bastos Baptista. Os Membros da 

Mesa Diretora do CDC/AVCFN tomaram conhecimento das propostas  e as ratificaram. Foram as seguintes:  

Associados Beneméritos: General de Brigada George Fellipe Abraão, Comandante da Brigada de Infantaria 

Paraquedista, Este Oficial-General quando comandou a Brigada de Caçapava/SP apoiou a SR/AVCFN/SP na 

montagem dos acampamentos, fornecendo barracas e viaturas. Prestigiou com a sua presença diversos 

eventos cívicos; Contra-Almirante Edervaldo Teixeira de Abreu Filho, Comandante do 6º Distrito Naval, que 

deu total apoio para a criação da SR/AVCFN/ Ladário;  Vice-Almirante Leonardo Puntel, Comandante do 5º 
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Distrito Naval, pelo apoio irrestrito a SR/AVCFN/ Porto Alegre e pelo apoio à fundação da 

SR/AVCFN/Curitiba; e Vice Almirante Domingos Sávio Almeida Nogueira, Comandante do 9º Distrito Naval, 

pelo irrestrito apoio à fundação da SR/AVCFN/Manaus. Medalha Mérito AVCFN: Décima Segunda (12ª) 

Brigada Aero-Móvel; Hospital Naval Marcílio Dias; Centro de Avaliação da Ilha da Marambaia; Policlínica 

Naval Nossa Senhora da Gloria; Serviço de Assistência Social da Marinha; Clube Naval; e Clube Beneficente 

dos Sargentos da Marinha, pelo apoio aos Veteranos e a nossa Instituição.  Assuntos Gerais: O Secretário do 

Conselho ficou muito feliz ao tomar conhecimento da indicação do Clube Naval e do Clube Beneficente dos 

Sargentos da Marinha, em reconhecimento ao apoio que a nossa AVCFN recebeu dessas Instituições ao 

longo de muitos anos, quando a AVCFN não dispunha de Sede própria e operava com recursos escassos.  

Não havendo mais assunto a ser tratado, às 17h30min, o Senhor Presidente do CDC, encerrou a presente 

Reunião, e para constar, eu, Juvenal Veríssimo Bulhões, Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada 

pelo Senhor Presidente da Mesa Diretora, Almirante Fernando do Nascimento, por mim, e pelos demais 

Membros da Mesa do Conselho, para que se produzam os efeitos da Lei. 

Rio de Janeiro, em 30 de abril de 2 015.  

 

FERNANDO DO NASCIMENTO 
Vice-Alte Ref (FN) Presidente do CDC 

MOACYR MONTEIRO BAPTISTA 
Vice-Alte Ref (FN )Vice Presidente do CDC 

 
   

  
 
           DIAS WALTER MARTINS MOSCOSO 

SO  Ref FN - Membro do CDC 
 

JUVENAL VERÍSSIMO BULHÕES 

CC Ref (T) - Secretário do CDC 

UMBERTO BASTOS BAPTISTA 
1º Tem RM2 (FN) Membro do CDC 

ANTONINHO SANCHA DE PAIVA 

SO  Ref FN – Membro do CDC 
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